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Archiv Akademie věd Ceské republiky, Praha 
- fond ÚEF ČSAV, Korespondence ÚEF ČSAV (Historický fond), neuspořádáno (rok 1952). 
- fond ÚEF ČSAV, Protokoly ze schůzí českého výboru pro lidovou píseň 1904-1914.

Archiv Etnologického ústavu AV ČR, Praha
- fond Dokumentační sbírky a fondy, Dotazníková akce muzeí, průvodní materiál k fondu, kopie 

spisů Ministerstva školství a národní osvěty, čj. 53/40, čj. 308/40, čj. 2174/40, čj. 71242/40-IV/l 
a 140460/40-IV/1.1

Archiv Etnologického ústavu AV CR, brněnské pracoviště
- fond X/IV. Pracovní výbor pro českou lidovou píseň na Moravě a ve Slezsku..
- fond Kramářské tisky, sign. E 21, dopis Marie Novákové dr. Karlu Vetterlovi, Lovčičky, 26. 10. 1963.

Archivum Romanum Societatis Iesu, Rim
- sign. Bohemia 122, ANNUAE Provinciae Bohemiae Societatis JESV ad annum M. DCC. X. Litterae 

annuae SJ, 1710, Annuae Colegii Societatis Jesu Glatoviae, elogium Sebastianus Labe, p. 81.

Farní úřad Rokycany
- rkp. Liber memorabilium Ecclesiae, Capellanumque Rokicanensium, III. Sebastianus Labe e 

Societatis Jesu, rok 1687, nepaginováno.

Knihovna kláštera Kostelní Vydří
- rkp. Doplněk poutní knihy Welká Radostná Cellenská cesta s přílohou: Sbírka písní a pobožností. 

Sestavil Leo Doubravský. Dačice 1944.

Staré tisky

BOHVSLAI BALBINI RERVM BOHEMICARVM SCRIPTORIS INCLYTI BOHEMIA DOCTA. 
SEV VIRORVM OMNIGENA ERVDITIONE ET DOCTRINA CLARORVM BOHEMIAE, 
MORAVIAE, ET SILESIAE, NOMINA ELOGIA, ET LITTERARIA MONVMENTA : OPVS 
POSTHVMVM PRO HISTORIA LITTERARIA BOHEMA RITE INTELLIGENDA 
SYSTEMATICVM, QVOD ET ANIMADVERSIONIBVS CRITICIS AČ PRAEVIA 
DISSERTATIONE DE FATIS, CENSVRIS AC RECENSIONE OPERVM BALBINI 
ILLVSTRATVM. TRACTATVS I-mus / EDIDIT P. CANDIDVS A S. THERESIA BOHEMVS 
HENRICO-HRADECENSIS EREMITA AVGVSTINIANVS DISCALCEATVS CONVENTVI 
S. WENCESLAI EJUSDEM ORDINIS PRAGAE NOVAE A BIBLIOTHECA. PRAGAE 
VETERIS : CHARACTERE JOANNIS CAROLI HRABA, INCLYTI REGNI BOHEMIAE DD. 
STATVVM TYPOGRAPHI, 1777. Národní knihovna ČR, sign. 45 E 64.

Citara Nového zákona pravého Boha v předrahých Kristové víry tajemstvích a v svátých jeho libospěvně 
oslavující. Aneb písně celoroční, s nimiž věrná duše v každý čas Boha chváliti při vejročních slavnos­
tech milostné syna Božího vtělení a předivné světa vykoupení sobě potěšitedlně připomínati ve všech 
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potřebách a případnostech zkormoucenou mysl obveselili může : Všem pobožným veršovníkům před­
stavené : Milým vlastencům místo nekatolických bludy kacířskými porušených písní za dar obětované. 
Hradec Králové, Václav Jan Tybéli, 1727. Knihopis, č. K04288. Národní knihovna ČR, sign. 54 S 8.
Kancyonálek aneb písně křesťanské, od adventu až přes celý rok, na vejroční svátky při službách 
Božích, procesích, ranní i večerní, i jiné obecné, s přidáním písní poutnických v pořádnost uvedené, 
a Léta Páně 1709. k vytištění vydané, a to s dovolením velebné Arci-Biskubské Konsistoře pražské. 
Nyní opět z novu rozšířené, a přetištěné. Praha, Karel František Rosenmuller, [mezi 1710 a 1727]. 
Knihopis, č. K03740. Národní knihovna ČR, sign. 54 G 241.

Oltář, poučná a modlitební kniha i zpěvník pro diecesi královéhradeckou. Praha, Biskupská konsistoř, 
1896. Knihovna Etnologického ústavu AV ČR, v.v.i., Praha, sign. ST 34.

Ouplná kniha duchovních písní katolických k veřejné a k domácí pobožnosti. Obsahující rozličné 
písně, ranní a večerní na každý den - při všech skutcích denních - k veřejným službám Božím v neděli, 
ke mši svaté, požehnání - k odpolední pobožnosti, letanie, nešpory [et]č. jakož i ke mši svaté na den 
všední celého týhodnu; chválozpěvy církevní a vijně na wšechny slavnosti a ceremonie roční - kate­
chetické - kající - k povinnostem stavů křesťanských vzbuzující - pohřební a jiné mravní, v rozličných 
potřebách - časech - a přípodnostech vzdělávatedlné. Jakož také: všeckny veřejné modlitby církevní, 
ajiné dlé smyslu svého největším dílem z Písma svátého vytažené, a při všech katolických pobožnos­
tech zapotřebné / Pro svou milou vlast složené a vypravené od kněze Tomáše Fryčaje. Brno, Josef Jiří 
TlaBler, 1801. Knihopis, č. K02609. Národní knihovna ČR, sign. 34 B 267.

Písničky nové pobožné, křesťanskému člověku zpívati užitečné a potřebné, nyní opět v nově vytištěné. 
Incipit: Černěťjá se přistrojím, tobě Kriste Králi. Nápěvový odkaz: Zpívá sejako: Zdráva buď, Císařovno, 
vykoupení světa. Olomouc, František Hinrle, 1740. Moravská zemská knihovna, sign. VK-0000.940.

Písničky pobožné, nyní opět v nově složené. Incipit: Věčný Králi Synu Boží, smiluj se nademnou. 
Nápěvový odkaz: Zpívá se jako: Černěťjá se přistrojím, tobě Kriste Králi. [Praha], Ludmila Sedlčanská 
z Karlova mladší, 1655. Knihopis, č. K13813. Lobkowiczká knihovna (dnes se nachází v Nelahozevsi), 
sign. IV Ci 31 přív. 8

Převelmi pěkná píseň ku Kristu Pánu na kříži umírajícímu. S povolením duchovní vrchnosti. Incipit: Již 
sem dost pracoval’pro tebe, člověče. Nápěvový odkaz: Zpívá se jako: Již sem dosti Světu sloužil. Příbram, 
Jan Martin Khůnely, 1722. Knihopis, č. K08963. Knihovna Národního muzea, sign. KP J 237/19.

Slaviček rájský na stromě života, slávu tvorci svému prospěvující, to jest : Kancionál, a nebo: kniha 
písební. Rozličné nábožné písně, s mnohým spasitedlným přemýšlováním obsahující: netoliko 
žákům kostelním při službách cýrkevních k pohodlí, ale také jednomu každému k potěšení a prospě­
chu duchovnímu, od jinud po rozdílně sebraná a spořádaná / od dvojí cti hodného kněze Jana Jozefa 
Božana faráře Chroustovského. Hradec Králové, Václav Tybéli, 1719. Knihopis, č. K01247. Národní 

sign. 54 A 36.

Vroucná píseň k Panně Marii Cellenské. Incipit: Dobrý den, Matičko naše, dobrý den ti vinšujem. Bez 
nápěvového odkazu. Jindřichův Hradec, A. Landfras syn, [1850-1900]. Muzeum Jindřichohradecká, 
sign. K 2919.
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